

পিতামাতা/অভিভাবক/শিক্ষার্থী:

এই ফরমটি ম্যাককিন-ভেন্টো আইন ৪২ ইউএসসি ১১৪০৫-এর সাথে সজ্ঞাতিবিধানের উদ্দেশ্যে তৈরি হয়েছে, এবং প্রত্যেক শিক্ষার্থীকে এটি পূরণ করতে হবে। আপনি যে তথ্য এখানে দেবেন তা গোপনীয়। প্রদত্ত তথ্যের ভিত্তিতে আপনার সন্তানের প্রতি কোন বৈষম্য করা হবে না।

অনুগ্রহ করে শিক্ষার্থীর আবাসন সংক্রান্ত নিচের প্রশ্নগুলির উত্তর দিন যাতে সে যেসব পরিষেবা পাবার যোগ্য তা নির্ধারণে সহায়তা করা যায়।

**স্কুল/অস্থায়ী আবাসনের সংযোগরক্ষাকারীর জন্য দ্রষ্টব্য:** অনুগ্রহ করে শিক্ষার্থীদের এবং তাদের পরিবারকে এই ফরমটি পূরণে সহায়তা করুন। এই পূরণকৃত ফরমটি রেজিস্ট্রেশন শুধু শুধু প্যাকেটের ভিতর দেবেন না কারণ শিক্ষার্থী যদি অস্থায়ী আবাসনে থাকার যোগ্য হয়, তাহলে শিক্ষার্থীর আবাসনের প্রমাণ হিসেবে কোন কাগজ-পত্র এবং রেজিস্ট্রেশনের প্যাকেটের অংশ হিসেবে অন্য প্রয়োজনীয় কাগজ-পত্রও জমা দেয়া আবশ্যিক নয়।

শিক্ষার্থীর নাম			
শেষ	প্রথম	মধ্য	
ওএসআইএস নম্বর	জন্মের তারিখ মাস/দিন/সন	লিঙ্গ	স্কুল

অনুগ্রহ করে শিক্ষার্থীর বর্তমান আবাসিক ব্যবস্থার উল্লেখ করুন। অনুগ্রহ করে একটি ঘরে টিক চিহ্ন দিন:

শুধুমাত্র স্কুলের  
ব্যবহারের জন্য

টিক চিহ্ন দিন (✓)	আবাসন-সংক্রান্ত প্রশ্নাবলী থেকে বাছাই করুন	এটিএস কোড
	ডাবল্ড -আপ গৃহ হারানো অথবা অর্থনৈতিক সংকটের কারণে অন্য পরিবার অথবা ব্যক্তির সাথে থাকছে	ডি
	আশ্রয় জরুরি অথবা ক্রান্তিকালীন আবাস	এস
	ফস্টার কেয়ারে (পালক হিসেবে) যাওয়ার অপেক্ষায়	এ
	হোটেল অথবা মোটেল যা জরুরি বা ক্রান্তিকালীন আবাস নয় এবং যার জন্য ভাড়া দিতে হয়	এইচ
	অন্যান্য অস্থায়ী বাসস্থান ট্রেইলার পার্ক, ক্যাম্পগ্রাউন্ড, গাড়া, পার্ক, উন্মুক্ত সরকারি স্থান, পরিত্যক্ত দালান, রাস্তা অথবা অন্য কোন অপর্যাপ্ত আবাসস্থল	টি
	স্থায়ী আবাস যেসব শিক্ষার্থী স্থায়ী, নিয়মিত এবং পর্যাপ্ত আবাস স্থলে বসবাস করছে।	পি

শিক্ষার্থী যদি স্থায়ী আবাসস্থলে বসবাস না করে, এবং নিম্নোক্ত বিষয়টি যদি প্রযোজ্য হয় তাহলে তাও উল্লেখ করুন:

শুধুমাত্র স্কুলের  
ব্যবহারের জন্য

একাকাঁ তরুণ যে তরুণ পিতামাতা বা অভিভাবকের সরাসরি তত্ত্বাবধানে নেই	Unac Youth প্রযোজ্য হলে "ওয়াই" প্রবেশ করান
--	---

পিতামাতা/অভিভাবক-এর নাম (স্পষ্ট হরফে)

পিতামাতা/অভিভাবকের সই

তারিখ

অনুগ্রহ করে এই ফরমটিতে যেমনভাবে বলা আছে তেমন করে আপনার সন্তানের স্কুলে ফেরত দিন।

দ্রষ্টব্য: উপরে দেয়া উত্তরের ভিত্তিতে ম্যাককিন-ভেন্টো আইন অনুযায়ী আপনি অথবা আপনার সন্তান যে পরিষেবার পাওয়ার যোগ্য তা নির্ধারণ করা সহায়ক হয়। এই আইনে যেসব শিক্ষার্থী সুরক্ষিত তাদের নিয়মিত প্রক্রিয়ায় যে সমস্ত কাগজ-পত্রের প্রয়োজন হয় যেমন আবাসনের প্রমাণ, স্কুলের রেকর্ড, টিকা নেয়ার রেকর্ড অথবা জন্ম-সনদ-সেগুলো না থাকলেও তারা অবিলম্বে স্কুলে ভর্তির যোগ্য। শিক্ষার্থীকে ভর্তি করার পর নতুন স্কুল শিক্ষার্থীর টিকাদানের রেকর্ডসহ শিক্ষা সংক্রান্ত রেকর্ড প্রদানের অনুরোধ জানাতে শিক্ষার্থী শেষ যে স্কুলে পড়েছে তার সাথে অবশ্যই যোগাযোগ করবে, অস্থায়ী আবাসন-এর শিক্ষার্থী-সংযোগরক্ষাকারীকে অবশ্যই ভর্তি হওয়ার পর শিক্ষার্থীকে টিকা নেয়া বা স্কুলের রেকর্ডসহ প্রয়োজনীয় কাগজপত্র পেতে সহায়তা করতে হবে। ম্যাককিন-ভেন্টো আইনে সুরক্ষা পাওয়া শিক্ষার্থীরা বিনামূল্যে যানবাহন এবং অন্য টিকাদান পরিষেবা পাবারও যোগ্য। অনুগ্রহ করে চ্যান্সেলরের বিধি 'এ-৭৮০' দেখুন।

**এই ফরমের সাথে এক-পৃষ্ঠার একটি সংযুক্তি রয়েছে যার শিরোনাম 'ম্যাককিন-ভেন্টো গৃহহীন স্নায়ুসহায়তা আইন- অস্থায়ী আবাসনের শিক্ষার্থীদের পিতামাতা ও তরুণ শিক্ষার্থীদের জন্য নির্দেশিকা'**